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役員をされています上井PCの力強いアタックによるも

ので、新会員確保となりました。阿部住職さんは、身

長が185cmと背が高く、清水町当たりでお会いしても

“ご住職”とは分からないほどダンディな方です。歌

もお酒もお好きと聞いており、例会場外のロータリー

談義にはよいと思います。 

 本日と次週の例会は「年次報告」となっています。

各委員長からの1年間の総括を発表していただき、次

年度以降のクラブ運営の一助となるようお願いしま

す。今村年度も会員皆様のご支援により早いもので、

本日の例会を含めて３回を残すのみとなりました。最

後まで、ご支援よろしくお願い致します。 

幹事 酒井 宏 

 
 SAAの藤井雅一委員より「今日は

2222回目のゾロ目例会」とのお話で

した。記憶では「2000回例会」は福

田年度の2008年3月13日、レストラン

インターでの夜間例会で「交友会形

式」で行い、大いに盛り上がった例

会でした。 

⑴ 6月12日、千歳プロバスクラブ第5回定期総会がリ

アン平安閣において行われ、酒井幹事、五十嵐社会

奉仕委員長が出席しました。次年度会長は、初代会

長の朝倉範夫氏が2度目の表舞台に出て、幹事長には

山口郁夫氏がなり、3度目です。会員数は設立時27

名、現在は30名とやや増加し、月１回の定例会は楽

しく、和やかさをモットーに運営され、出席率は常

に90％を超えているとのことです。次年度は、千歳

RCの早朝清掃例会に参加して合同例会を検討してい

るとのことです。 

⑵ 6月11日11時より、ちとせモールにおいて「第13回

私達は忘れない東日本大震災」街頭啓発・募金活動

を村上光輝PC、五十嵐桂一社会奉仕委員長、酒井宏

幹事の3名で行いました。募金額は12,431円でした。

本事業は13回行い、参加人員が延べ86名、募金額

148,937円となりました。多くの会員に皆さんのご支

  

 

 

 

会長 今村 靜男 

 
 ここに来て肌寒い日が続きました

が、明日あたりから少しは暖かくな

るとのことですので、15日に予定し

ています「五クラブゴルフコンペ」

は暑い陽射しの中でクラブ対抗の熱

戦が展開されるものと思っていま

す。当クラブから参加されます会員

の皆さんは頑張って下さい。 

 これまでは、会員増強についてよい話ができません

でしたが、このたび佐々木昭会員増強委員長をはじめ

関係者のご尽力により、北洋銀行千歳中央支店長菅野

範幸氏、眞光寺住職 阿部正信氏のお二人が入会して

いただけるようになりましたので、入会のための手続

きを進めています。昨年12月、南雲州冶会員、1月に

は斉藤えみこ会員、三上洋会員が入会以来の朗報で

す。眞光寺の阿部住職さんが入会に際しては、同寺の
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援に感謝致します。1年間の活動では、「四つのテス

ト」を記載したポケットティッシュの配布を行いま

した。このポケットティッシュは、北海道電力㈱千

歳支社 加藤正浩会員、北海道ガス㈱千歳支店 金沢

明法会員と前任者の宮本伸司会員、札幌信用金庫千

歳支店 田中敬二会員より提供いただいたものです。

総個数は1,500を超えています。心より感謝とお礼を

申し上げます。「四つのテスト」のロータリーをPR

する上で効果があったと思います。また、本事業を

実施に際して、千歳民報社代表 大澤雅松会員のご厚

意により、その都度、記事として掲載していただき

ました。千歳RCのPRにご尽力をいただきましたこと

に、重ねて感謝を申し上げます。 

⑶ 第7グループ会長幹事会が6月21日、由仁町におい

て開催されます。佐々木昭次年度ガバナー補佐はじ

め本年度と次年度会長・幹事が出席します。皆さん

方より提案事項がありましたら幹事までお知らせく

ださい。 

ロータリー情報・定款細則委員会副委員長 

佐々木 金治郎 

 

〇ロータリーに関わる「賞」について 

 
  最近、「ロータリアン必携・ロー

タリー情報マニュアル」や「ロータ

リー情報集」なるものを見ていまし

たら、国際ロータリーが、ロータ

リークラブまたはロータリアンの活

動を称揚するための「・・賞」と言

うものが結構あることに気付きまし

た。今日は、各委員会における年間

活動報告で時間調整の意味で、少々、ご紹介させてい

ただきます。 

① 国際ロータリー栄誉賞 

② 国際ロータリー広報賞 

③ 意義ある業績賞 

④ 青年功績賞 

⑤ 超我の奉仕賞 

⑥ ロータリー財団学友人道奉仕賞 

⑦ ロータリー財団地区奉仕賞 

現在は廃止されましたが 

⑧ ジーン・ハルス賞 

 などがあります。 

 「超我の奉仕賞」は、ロータリアンとしては最高の

栄誉であり、世界で年間5名ほどが選考されるようで

す。 

 「国際ロータリー栄誉賞」を2004～05年度、日本の

茶道家・裏千家前家元の千玄室（せん げんしつ）氏

が受賞しています。 

 「ジーン・ハリス賞」は、現在廃止されています

が、日本では1998年に日本人第1号として、青森中央

RC推薦の藤田美栄（ふじた よしえい）氏が受賞して

います。 

 「意義ある業績賞」は、 ロータリークラブの奉仕

プロジェクトとして有意義で優秀な業績を残したクラ

ブに贈られますが、 

 〇地区内１クラブ（事情により3クラブまでOK) 

  ・他のクラブの模範であること 

  ・クラブの全員が参加 

  ・地域社会の真のニーズを対象に現に実施してい

るか年度内で終了 

 ○地区選考委員会の意見を聞いて地区ガナバーが選

定し、RI事務局より認証状が贈られる。 

 ○同一プロジェクトで再受賞はできない。 

などとなっています。以上、参考まで。 

《報告内容の詳細は後日配付の「計画書・報告書」を

ご覧ください》 

 

司会 会長 今村 靜男 
  

 

 

①SAA・プログラム委員会副委員長 

 秡川 勝文 
 

 出席率が低迷する中、「楽しい例

会、有意義な例会」を目標に一年間活

動してきました。 

 

 

②出席・資料管理委員会委員長 

 浅利 美恵子 
 

 100％出席と前年度より出席率を上

げることを目標に活動してきました。

会員手帳の個人情報管理に尽力しまし

た。  

 

 

 

③ロータリー情報定款細則委員会副委員長 

 佐々木 金治郎 
 

 ロータリークラブに関し、分かり易

く役に立つ情報を提供してきました。 

 

 

④会員増強委員会委員長 

 佐々木 昭 
 

 特別プロジェクトチーム編成と活動

が一定の成果を上げることができまし

た。 

 

 

 

 

⑤健康委員会委員長 長澤 邦雄 
 

 皆様方の健康維持・増進に少しでも

役立てるよう推進してきました。 

 

,年次報告 

ロータリー情報 
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 千歳プロバスクラブ（会長 朝倉範夫）は、6月12日

（火）18時30分よりリアン平安閣において平成24年度

定例総会及び懇親会を開催いたしました。 

 懇親会には、今村会長が仕事の都合で欠席となり、

酒井幹事、五十嵐桂一社会奉仕委員長の2名が出席し

ました。冒頭に定期総会において決定した役員の発表

と自己紹介があり、続いて乾杯の発声を急遽、酒井幹

事が指名を受け、謝意とともにプロバスクラブの益々

の発展を祈念申し上げ、懇談に入りました。 

 一線を退き、千歳を終の住処とする異業種の方々が

集うプロバスクラブは“楽しく、和やか”をモットー

に定例会を進め、出席率90％を達成しており、会員数

も創立時より増やしています。恒例のビンゴゲームが

行われ、最後は、森山良子の「今日の日はさような

ら」を合唱してお開きとなりました。 

 6月14日（木）例会終了後の13時35分から、例会場

にて次年度の第2回クラブ協議会を開催しました。村

田研一次年度会長の挨拶後、沼田常好次年度幹事が会

を進行し「各委員会の事業計画」「予算案」「年間プ

ログラム」等について協議しました。 

 また、終了後の15時から同所にて第4回次年度理事

会を開催し、主に予算についての検討が行われまし

た。 

⑥親睦活動委員会副委員長 

 髙橋 都 
 

 委員会メンバー一丸となって例会を

盛り上げ、会員の趣味を例会で生かす

ことができました。 

 

⑦木曜・パークゴルフ会会長 

 末廣 孝 
 

 会員の相互親睦、体力増強、友好

クラブ及び市内関係クラブとの交流

と連携を深めるべく、積極的な活動

を展開しました。  

 

 

 

 

⑧新世代・ローターアクト委員会委員長 

 菅原 正行 
 

 会員減少傾向にある千歳RACへの支

援を共同提唱クラブと共に行なってき

ました。 

 

 

 6月11日11時から、大型商業店舗ちとせモール（千

歳市勇舞）前において「第13回私達は忘れない東日本

大震災」街頭啓発・募金活動を行いました。ちとせ

モール様のご厚意により同店東口入口前で村上光輝PC

はじめ3名の会員が「災害には日頃の備えが大切で

す」と呼び掛けました。 

 今回、北海道ガス㈱千歳支店 金沢明法会員から提

供されたポケットティッシュ（150個）に「四つのテ

スト」などを記載したカードを貼り付けて配布し、あ

わせてロータリー活動をＰＲしました。募金は、参加

会員のポケットクリーニングを含めて12,431円が集ま

りました。 

 本事業は、今回が最終回で、これまで13回行い、参

加人員が延べ86名、募金額148,937円となりました。

多くの会員に皆さんのご支援に感謝致します。 

 参加者：五十嵐桂一、酒井宏、村上光輝各会員（敬

称略・五十音順）      （記録・撮影：酒井） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千歳プロバスクラブ平成24年度定例総会後

の懇親会に出席 

「第13回私達は忘れない東日本大震災」街

頭募金活動の実施  

少ないですが･･･と声を掛けての募金を 

朝倉会長から役員紹介 

第2回次年度クラブ協議会と第4回次年度 

理事会の開催 

次年度理事・委員長の面々 
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  千歳RACの第12回定例会が、6月14日、レストランイ

ンターにおいて開催されました。例会には仲山会長ら

6名、千歳RC 2名（酒井宏、菅原正行の2名）、千歳セ

ントラルRC 3名、恵庭RC 5名の計16名が出席しまし

た。 

 定例会では、仲山会長挨拶、滝沢幹事報告が行われ

た後、プログラムは、⑴下半期収支報告 ⑵次年度予

算案 ⑶今年度役員・卒業生・退会者スピーチ ⑷次年

度役員紹介 などがありました。 

  次年度は4名の会員でスタートすることとなり、提

唱クラブへの支援要請がありました。 

 次年度役員 会長 西村英晃 副会長 北村秀美 

       幹事 吉岡毅 

〇快晴の下で「五クラブ親睦ゴルフ大会」開催 
  

 6月15日（金）、シャムロックカントリークラブに

おいて、千歳市内のロータリ―クラブ、ライオンズク

ラブ、青年会議所の5クラブにより、交流と親睦を深

めるために恒例の「五クラブ合同親睦ゴルフ大会及び

親睦会」が行われました。 

 今年は千歳中央ライオンズクラブが担当して、千歳

RC（9名参加）、千歳セントラルRC、千歳LC、千歳中

央LC、千歳青年会議所の5クラブから31名が参加しま

した。 

  成績は以下の通りです（敬称略） 

 優 勝 中田敬一（千歳ライオンズクラブ） 

 準優勝 山本歳勝（千歳中央ライオンズクラブ） 

 ３ 位 彦坂忠人（千歳セントラルロータリークラ

ブ） 

 なお、千歳RCの参加者では、福田武男PCの6位が最

高でした。 

〇最終理事会を開催、大いに語る 

 
 6月15日（金）、清水町・村まつりにおいて今村年

度の最終理事会を開催しました。1年間を振り返っ

て、反省点や次年度村田年度への引き継ぎを含めて大

いに語り合いました。特に、会員増強と退会防止、RI

規定審議会立法案第305号の措置と今後の対忚、夜間

例会とクラブ運営などについて、出席者のそれぞれの

思いが、口角泡を飛ばしての激論となり、予定時間を

大幅に越えての議論でした。 

中山 和朗 会員 

 会報に載せていただきました。ご一読ください。 

 

沼田 常好 会員 

 5月25日に千歳地区交通安全協会総会があり、上井

会長が退任することから会長に就任しました。よろし

くお願いします。 

 

加藤 正浩 会員 

 11日の千歳民報に、学校へ花苗を寄贈した記事が載

りました。 

  

金沢 明法 会員 

 6月8日に、千歳支店15周年として市へプロジェク

ターを寄贈しました。今後ともよろしくお願い申し上

げます。 

 

大澤 雅松 会員 

 7月14日、千歳市民夏祭り初日の夜7時45分から千歳

民報市民納涼花火大会です。会場はロータリーの桜並

木がある青葉公園多目的広場です。今年もよろしくお

願いします。 

 

髙橋 都 会員 

 環境保全委員会の皆様、社会奉仕委員会の皆様、い

つもお弁当のご注文ありがとうございます。 

 

浅利 美恵子 会員 

 出席・資料管理委員会委員長を1年間させていただ

きました。委員長自らがなかなか出席できず申し訳あ

りませんでしたが、本日無事に年次報告をさせていた

だきます。 

 

村田 研一 会員 

 本日の例会終了後のクラブ協議会、第4回次年度理

事会、大変お忙しいと思いますが、よろしくお願い致

します。 

今 回：６１．１％（6月14日＝33／54、実数） 

確 定：６６．７％（5月31日＝36／54、 

うちメーキャップ0名） 

出席率 

ニコニコＢＯＸ 

 本日のニコニコ集計 8名  合計 17,000円 

スケジュール 

6/28   (木) さよなら例会 （担当：親睦活動、ＳＡＡ・

プログラム、出席・資料管理各委員会） 

《ＲＡＣ合同例会》 

7/5   (木) 通常例会(年度計画発表) （担当：三役） 

7/12   (木) 夜間通常例会(年度計画発表)（担当：三役） 

五クラブ親睦ゴルフ大会の開催 

仲山会長最後の点鐘を。退会することで感慨も

ひとしお・・・ 

最終理事会の開催 

RAC第12回定例会の開催 


